



Министерство образования и науки РФ
Федеральное государственное бюджетное
образовательное учреждение
Высшего профессионального образования
Ивановский государственный университет

«Актуальные проблемы изучения и сохранения биоразнообразия Верхневолжья»

*Межрегиональная научно-практическая конференция, посвященная 35-летию
кафедры общей биологии и ботаники и ботанического сада ИвГУ*

г. Иваново, 28-29 сентября 2012 г.

Информационное письмо №3

Уважаемые коллеги!

В соответствии с ранее поданными заявками на участие в межрегиональной научно-практической конференции, посвященной 35-летию кафедры общей биологии и ботаники и ботанического сада Ивановского государственного университета, сформирован состав участников конференции.

Работа конференции будет проходить в два дня:

28 сентября - пленарное заседание и работа секций (сформировано 3 секции в соответствии с направлениями работы конференции);

29 сентября – экскурсия и круглый стол в ботаническом саду ИвГУ.

Уточненная программа конференции с указанием ФИО участников и тематики докладов будет выслана после 10 сентября 2012 г.

По итогам работы будет издан сборник материалов конференции.

РАДЫ СООБЩИТЬ ВАМ, ЧТО ОРГКОМИТЕТ КОНФЕРЕНЦИИ ПОЛУЧИЛ ГРАНТ РФФИ НА ОРГАНИЗАЦИЮ И ПРОВЕДЕНИЕ КОНФЕРЕНЦИИ.

В связи с этим сообщаем, что ранее объявленная постраничная оплата за печать материалов конференции проводиться не будет.

Для участников конференции (очной и заочной формы участия) предусматривается лишь оплата оргвзноса в сумме 250 (двести пятьдесят) рублей.

Напоминаем Вам требования к оформлению материалов:

Статьи должны быть набраны в редакторе MS Word Office 2007.

Формат листа 148x210 мм (А5).

Поля (отступы): сверху-снизу по 2,0 см
слева-справа по 1,9 см

Шрифт: Times New Roman. Кегль: 11.

Межстрочный интервал: одинарный.

Абзацный отступ: 1 см. Без автоматического переноса.

Рисунки, графики и диаграммы выполняются в натуральную величину (как они будут выглядеть в книге), т.е. должны занимать площадь не более 11,0 x 17,0 см. Подрисуночные подписи, названия таблиц и схем выполняются на кегль меньше.

Файлы с текстом статьи, а также дублирующие файлы с рисунками, диаграммами и схемами называются на английском языке по фамилии автора (авторов). Например, Ivanova,Lomova_text; Ivanova,Lomova_diagram.

- Фамилия и инициалы авторов (выравнивание по левому краю).
- Название и адрес организации, e-mail для связи (выравнивание по левому краю)
- Пропуск строки
- НАЗВАНИЕ СТАТЬИ (прописными буквами, выравнивание по центру)
- Пропуск строки
- Далее, текст статьи (выравнивание по ширине)
- Библиографический список (оформление по ГОСТ Р 7.05—2008).

При ссылке на литературный источник в квадратных скобках указывать его порядковый номер, соответствующий номеру в библиографическом списке. Латинские названия объектов выделяются в тексте *курсивом*.

Авторы публикаций несут ответственность за содержание и оформление статьи.

К публикации принимаются статьи объемом до 10 страниц формата А5 (минимум – 3 страницы).

Материалы высылаются на указанный электронный ящик ответственному секретарю конференции в срок **до 30 сентября 2012 года**. Печатные и электронные варианты статей (на носителях) также могут быть представлены непосредственно в день проведения конференции.

Оплату оргвзноса можно произвести либо перечислив соответствующую сумму почтовым переводом (153025, г. Иваново, пр. Ленина, д. 136. Кафедра общей биологии и ботаники ИвГУ. Агаповой Ирине Борисовне), или непосредственно в день проведения конференции лично.

Проезд и проживание осуществляется за счет участников конференции.

Адрес оргкомитета и место проведения конференции:

153025, г. Иваново, пр-т Ленина, 136, 4-ый учебный корпус ИвГУ,
кафедра общей биологии и ботаники.

Тел. 8(4932) 37-17-82 (кафедра общей биологии и ботаники)

E-mail: agarova@yandex.ru

Ответственный секретарь: канд. биол. наук Агапова Ирина Борисовна.

**Просим Вас распространить информацию о конференции
среди заинтересованных коллег.**

Рады видеть Вас в числе участников нашей конференции.

Ждем Ваших материалов!

С наилучшими пожеланиями, ОРГКОМИТЕТ!